

砥砺前行 与芳华

——兴业银行宝鸡分行发展纪实

李晓菲

2015年4月20日,温暖的阳光照耀在西秦大地上,伴着微风带着花香,兴业银行宝鸡分行轻轻叩开了周礼之乡的大门,为这里带来了绿色金融的发展新理念。

弹指一挥间,从成立到壮大,六年时光里,兴业银行宝鸡分行走出了一条规模、质量、效益稳步协调的高质量发展之路,并以年均15亿元的信贷投放力度在这里站稳了脚跟。

聚焦“绿色金融” 让生态底色更亮眼

绿色发展离不开绿色金融的支持。构筑绿色金融发展新格局,是金融机构履行社会责任的着力点。六年来,兴业银行宝鸡分行始终秉持“科学、可持续”的发展理念,自觉承担起环境保护的社会责任,以金融力量守护绿水青山。

以往矿区给人的印象就是工人灰头土脸,道路尘土飞扬,然而,走进陕西麟北煤业开发有限责任公司,放眼望去,一片新落成的办公大楼被“绿色”环绕;走进矿区,感受不到滚滚烟尘和喧嚣噪音,取而代之的是树木林立,环境清幽,一片大自然的美丽风光。

建设“绿色矿山”资金少不了,发挥绿色金融优势,兴业银行宝鸡分行走在前列。在了解了陕西麟北煤业开发有限公司的诉求后,2019年,兴业银行宝鸡分行联动总行、普华永道会计师事务所对其进行了全面调研,并为企业提供授信20亿元,全面助力“绿色矿山”建设。

“我们将积极践行绿色金融的可持续发展理念,多措并举,继续支持节能减排、清洁能源、水域治理等领域,为地方绿色发展贡献兴业力量。”兴业银行宝鸡分行行长王苍文说。

自扎根宝鸡以来,兴业银行宝鸡分行始终把支持绿色发展的理

念意识融入血液中去,创新绿色金融特色产品,构建起了多层次、综合性的绿色金融服务模式,成为我市绿色金融领域的“急先锋”,努力为宝鸡生态建设增添“绿”的底色。

聚焦“设施建设” 为城市发展强筋骨

与西部崛起共腾飞,与宝鸡发展同命运!

根植西府大地,支持地方经济发展早已成为兴业银行宝鸡分行全体员工的共识。他们走街串巷,将金融触角延伸至城市发展的各个领域;他们脚踏实地,用一组组扎实的数据回应着区域建设的期许……

为强化城市承载功能,提升城市对外形象,兴业银行宝鸡分行先后为南客站片区的基础设施和棚户区改造项目贷款30亿元,资金主要用于旭光村等6个村的城镇化改造;

为改善城市基础设施,加快管网建设,兴业银行宝鸡分行与我市相关部门成立了宝鸡市首支产业基金,并向该基金注入4.8亿元资本金;

针对城市综合体建设,利用兴业集团的综合金融平台优势,量身定做金融服务方案,统筹解决城市综合体建设项目的融资问题;

…… 加速城市转型升级,以增强群众获得感、幸福感为己任——对兴业人来说,这绝不是一句空话,他们用实际行动为城市建设注入金融力量,不断提升城市品质,让千家万户享受到优质金融带来的福利,为宝鸡城市建设输血助力,用金融活水浇灌幸福宜居家园。

聚焦“实体经济” 展现金融责任担当

实体经济是金融的根基,金

融是实体经济的血脉,为实体经济服务是金融立业之本。面对突发风险,保护好市场主体、保障好市场活力,金融机构更应不遗余力!

宝鸡市忠诚精密钣金有限公司是一家从事钣金产品研发设计和制造加工的民营科技企业,去年受新冠肺炎疫情影响,



银行客户经理上门办理业务

公司流动资金吃紧,导致项目不能正常投产,兴业银行宝鸡分行工作人员主动上门考察,并发放了800万元贷款帮助企业恢复生产。此外,还下调了贷款利率,每个季度还能为企业减少利息支出1万元。

“对于受疫情影响而遭遇困难的企业,我们采取降低利率和延长还款期限等政策,与企业并肩作战是每个兴业人的职责。”兴业银行宝鸡分行一名客户经理表示。

面对突发风险,扩大贷款,减费让利,彰显金融机构的责任担当;面对项目融资,积极参与,精准支持,为区域建设贡献金融力量……兴业银行宝鸡分行聚焦主业,以信贷引领

为抓手,引导金融活水精准“滴灌”实体经济,为我市经济发展提供坚强的金融保障。

饮水思源,在业务快速发展的同时,兴业银行宝鸡分行积极参与社会公益事业,连续两年向宝鸡高新区捐款8万余元;疫情期间,向宝鸡市红十字会捐款5万元……此外,每年开展金融知

识进校园、进乡村、进社区等活动,切实将金融知识带到群众身边,有效提升了群众金融风险防范能力。

六年时光,弹指一挥,兴业人在摸索中奋力前行;

六年时光,转瞬即逝,兴业人在学习中不断成长;

六年时光,白驹过隙,兴业人在奋进中意气风发。

下一个六年,兴业人仍将以前昂扬的姿态、奋进的步伐,走出一条具有特色的发展之路,不断提升综合化金融服务水平,增强服务实体经济的能力,成为助力地方经济建设的“排头兵”。



工行宝鸡分行——

学百年党史 强队伍建设

“开展党史学习教育,是一次精神上的洗礼,作为新时代的年轻人,我们更应该在思想上、行动上汲取奋进力量。”近日,工行宝鸡分行利用班后时间,组织本部团支部30余名青年员工学党史,通过党史学习教育进一步推进青年员工队伍建设。

党的历史是最生动、最有说服力的教科书。在当天的学习现场,30余名青年员工共同学习了中国共产党的光辉历程,员工们纷纷表示,要以本次集体学习为契机,认真履职,继承和发扬党的优良

传统,以革命先辈的不屈精神为榜样,敢于担当,善于作为,坚持把学习成果转化为工作动力,为工行发展贡献力量。

铭记百年党史,弘扬红色精神。工行宝鸡分行将以党史学习教育为抓手,通过形式多样的学习,不断加强员工队伍建设,进一步激发全行上下学习热情,用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作。

(李晓菲)



快来一展身手 添彩幸福生活

福彩即开票手工艺品大赛启动

近日,笔者从市福彩中心获悉,从4月1日起,中国福利彩票发行管理中心正式启动福彩即开票手工艺品大赛。

本次大赛以福彩即开票手工艺品为载体。从4月1日开始至8月30日结束,共分为参赛申报、评比活动、公益拍卖活动三个阶段。活动征集使用福利彩票即开票拼接的平面和立体手工艺品,作品要求主题鲜明,内容积极,契合活动主题;造型美观,创意新颖,色彩搭配合理,具有观赏价值;制作工艺有创新性,体现一定的设计难度和复杂工序。

参赛个人需

将作品申报至省级福彩销售机构,省级福彩销售机构再将作品申报至中国福利彩票发行管理中心。大赛评判标准依据主题寓意、造型创意、制作工艺三方面进行,专家评审团最终将评选出10件一等奖作品、20件二等奖作品、30件三等奖作品以及40件优秀奖作品。其中一等奖作品将获得8000元的奖金(税前),其他入围作品也会有相应的奖金奖励。

(李晓菲)



宝鸡市第一税务分局:

为保险行业上好税收保险

“2020年,我公司实现总保费收入13.47亿元,占市场份额21.06%,在宝鸡市21家人寿保险中市场份额稳居第一。取得这样的成绩,离不开税务部门的真情服务!”4月13日,中国人寿宝鸡分公司副总经理郭晋晋在宝鸡市税务局第一税务分局上门服务时,对税务部门服务企业发展的各项举措表达了感谢。

新冠肺炎疫情发生后,人们的保险意识显著增强,各保险企业纷纷推出创新产品。那么,保险企业在推出新产品的过程中,如何减少可能发生的涉税风险呢?对于这一问题,宝鸡市税务局第一税务分局主动梳理保险业可以享受的税收优惠政策,针对保险行业易出现的涉税风险,及时与保险行业在线联系宣传政策,比如发生赔付支出时应当为税务部门提供哪些资料,税务部门为保险行业提供业务办理全流程涉税风险预案,“上”好税务保险,全力帮助企业降低涉税风险。

针对保险行业人员结构复杂的情况,市第一税务分局主动帮助企业查找问题,通过分析申诉数据发现,主要是由于对操作

流程、政策理解偏差造成的,对此,市第一税务分局开展了上门服务,“面对面”“手把手”为保险行业讲解政策及软件操作。“纳税申报顺畅多了,为我们保险行业的个税代扣代缴工作提供了实实在在的助力!”人寿保险财务人员松了口气。

据了解,今年以来,宝鸡市税务局第一税务分局发布了100余条优化税收营商环境措施,推出了一系列网上、线上、掌上办税渠道,“预约办税”“容缺办税”“税管家”等便民举措,以更加专业和优质的服务助力企业精准掌握政策,帮助企业尽享尽享减税降费政策红利,更好地服务地方经济社会持续、健康发展。

(魏陶琳)



春季好时光 助长正当时

市中医医院专家提醒:抓住儿童生长发育“黄金期”

孙晓梅

俗话说,“一年之计在于春”。万物复苏、草长莺飞的春天,人体新陈代谢旺盛,血液循环加快,生长激素分泌会明显增多,被称为“儿童生长发育黄金期”。

世界卫生组织的一项研究证实,孩子的生长发育有显著的季节性,每年3月至5月是儿童快速生长期,身高的生长速度是其他季节的2至2.5倍。对于3岁至青春期的孩子来说,每年身高应增长5至7厘米,若增长值小于5厘米,可能是生长轴出了问题,应积极排查造成矮小的原因;若增长值大于7厘米,可能是性腺轴出了问题,应积极排查性早熟。那么,家长应该如何把握这个黄金期,让孩子健康成长呢?一起来看看宝鸡市中医医院的“长高秘籍”。

宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)陈仓刘氏儿科学术流派,拥有多位知名中医儿内专家,中医儿科力量雄厚、经验丰富,依



医生给儿童贴敷小儿生长贴

据中医“治未病”理论,并针对儿童生长发育特点,开展系统的中医药特色治疗。

其“长高三部曲”——“小儿生长贴、小儿健脾膏、健儿捏脊疗法”三位一体、内外兼治的综合治疗方法,将健脾益肾、强

筋壮骨的中药,采用现代工艺制成相应剂型,通过内服中药及外用贴敷,起到调理脾胃、促进营养吸收、增强体质、提高免疫力的作用,从而达到促进生长发育的目的。

其中,小儿生长贴适用于

2至14岁,身高增长相对缓慢,或身高低于同龄人平均身高,体重低于平均体重标准,脾胃虚弱、营养不良,或因偏食、挑食、厌食、睡眠不佳及经常生病等引起的生长发育落后者。

小儿健脾膏以健运脾胃为治疗根本,对于脾胃虚弱、身体瘦弱、胃口不佳、发育迟缓、营养不良、免疫力低下、反复呼吸道感染恢复期等症状的儿童,可根据其不同体质制定个性化方案,按疗程服用后可达到健脾胃、增食欲、补充微量元素、增强抵抗力等效果,且一年四季均可服用。

健儿捏脊疗法是连续捏拿儿童脊柱部肌肤,以防治疾病的一种治疗方法,属于小儿推拿的一种。它具有疏通经络、促进气血运行、改善脏腑功能以及增强机体抗病能力等作用,可减少呼吸系统和消化系统疾病的发生,有一定辅助长高的作用,也可作为四季保健按摩的方法之一。

扶风县国有林场野河至火石山道路改建项目穿越陕西野河省级自然保护区实验区信息公示

一、项目概况
扶风县国有林场野河至火石山道路改建项目是对野河林场原有防火道路的硬化改造项目,原道路为泥土路面,经改造后硬化为水泥路面,项目设计路线全长14.4364千米,建设标准为设计速度20千米/小时的四级公路。

路线起点位于野河护林站东侧,接贵妃梁景区水泥路,终点位于火石山,路线全长14.4364千米,全部位于陕西野河省级自然保护区实验区。路基宽度5-6米,设计涵管26个,总占地面积6.9143hm²。项目建设对森林防火、林区巡护和保护区管理具有重要的意义。

二、建设单位及联系方式
单位名称:扶风县国有野河林场
地址:法门镇观光路029号 邮编:722201
联系人:祁宏礼
电话:13992701718
三、征求公众意见的主要方式
公众可自公告发布之日起5个工作日内,采用信件、传真、电话、面谈等方式,向建设单位反映自己的意见和建议。
扶风县国有野河林场
二〇二一年四月二十日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 阿云萍丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司购房收据一张,号码为:6797979。
- * 田婷丢失购房收据5张,号码分别为:1005478、1000075、4623707、4776607、2776743。
- * 刘莹丢失购房收据三张,号码分别为:6563926、5263947、6563936。
- * 李敏华丢失出生医学证明,号码为:P610027913。
- * 宝鸡永吉泰金属科技股份有限公司丢失公章一枚,号码为:6103990058195。
- * 陈春荣丢失身份证,号码为:610303194704151622。

- * 巴鑫丢失宝鸡市德福房地产开发有限公司收款收据一张,号码为:2969351。
- * 杨宝明丢失身份证,号码为:610321197209293611。
- * 徐艺轩丢失出生医学证明,号码为:M610148197。
- * 宝鸡市大禹铁路工程机械有限公司丢失法人私章一枚,法人为:禹秀超。
- * 贾乐涵丢失出生医学证明,号码为:F610143503。
- * 宝鸡市启航汽车服务有限责任公司丢失陕C70816号车道路运输证,号码为:610303003104。

公告专栏

服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321